

央视元宵晚会 冯导不导了

央视著名导演
吕逸涛接棒

□据《华西都市报》

一年一度的央视元宵晚会,被观众誉为春晚的“姊妹晚会”。央视2014年元宵晚会由哪位执导?有哪些精彩节目?10日,记者获悉,央视2014年元宵晚会,冯小刚已“下课”,导演权回归央视,由著名导演吕逸涛执导。据了解,吕逸涛2000年进入央视二套财经频道工作,才华横溢,善于创新,曾在《非常6+1》栏目工作多年。

2013年,央视首次邀请外援冯小刚,担任马年春晚总导演。结果引来了大批网友吐槽,网友痛批冯小刚将央视马年春晚办成了“华谊年会”。

按央视惯例,谁担任春晚总导演,一般也执导元宵晚会。但10日晚,记者从北京获得可靠消息,央视元宵晚会的总导演是央视旗下的吕逸涛。

另外,记者还了解到,蔡明和姚贝娜等明星将继续在央视元宵晚会上表演节目,但她们的助理口风很紧,没有透露细节。

自从刘谦登上春晚舞台,魔术就成了春晚节目的一大看点。央视马年春晚登台表演的魔术师YIF对于观众来说是新面孔,虽然外形英俊,但是他的表演未能引起太大反响,甚至当场穿帮。这回元宵晚会,央视邀请傅琰东来救场。日前,傅琰东发微博称:“央视元宵晚会,傅琰东与您不见不散!”



姚贝娜

麻辣快评

适合的才是最好的

□范丽

日前,郭德纲在其儿子郭麒麟18岁生日之际,发长微博写家训:人红麻烦多。有人夸你,别信;有人骂你,别听……

随着近日央视《新闻联播》连续播出关于家风的调查,有关家风、家训的话题引发热议,各路明星也对此各抒己见。

赵本山说节俭和善良最重要,温兆伦表示吃点儿亏没关系,姚明说做人要诚实……

对比这些明星说的,有人认为郭德纲写的家训有点儿“坑爹”,像一个江湖贩子在兜售待人处世的“锦囊妙计”。

其实,只要对孩子的成长有启迪、有教益,只要是家长的肺腑之言、经验之谈,都可以作为家风、家训来教育孩子。

没有人规定家风、家训必须是放之四海而皆准的真理。相对于诚实、善良等,家长完全可以设立更加细化、更有个性的家风、家训,即根据自家和孩子的特点设立做人、做事的规则,以此引导孩子的言行,这样有的放矢,才能真正让孩子受益。

适合的才是最好的,家风、家训的设立和传承同样如此。

芒果台元宵喜乐会 张亮来主持

韩国明星要来不少呢

□据《华商报》

2月14日,农历正月十五,湖南卫视元宵喜乐会将于19:35与观众见面,不仅延续往年喜乐会欢乐和搞笑的气氛,还融入了更多让观众意想不到的元素。长达4个小时的节目,比央视元宵晚会时间还长。

主持 张亮首当主持人

《我是歌手》捧出了主持人海泉,而2013年另一档芒果台大热节目《爸爸去哪儿》中,也有人要涉足主持领域了。据悉,今年湖南卫视元宵喜乐会的主持阵容将由何炅、谢娜、海泉与张亮组成。

一名工作人员向记者介绍:“今年汪涵不主持了,为了给大家更多惊喜,我们邀请了海泉和张亮。海泉因为主持《我是歌手》而受到大家的喜爱。对于张亮的加盟,我们都说,这次是男神搭配谢娜这个女神,这也是张亮的主持处女秀。”

节目 宋小宝演小品

在传统节目方面,歌曲节目会有一组时代怀旧歌曲,由不同时代的当红歌手来演唱金曲。

语言类节目,湖南卫视请来了赵本山的爱徒宋小宝。至于具体内容,该工作人员表示:“还是到时候让大家看吧,说太多了就没有悬念了,尤其是小品这种节目,大家想笑,现在就得忍一忍。”

外援 韩国明星继续火爆

李敏镐的出现掀起了央视马年春晚的高潮,时常在节目中穿插韩国元素的湖南卫视自然

不会放过这个机会。

据了解,在元宵喜乐会中将有4组在韩国发展的艺人参与演出。目前最火的亚洲偶像团体EXO宣布加盟,并且EXO-M和EXO-K将全员会师,演绎经典歌曲《Growl》和《Wolf》。Crayon pop组合(中国粉丝称她们为“蜡笔团”)创作的“气缸舞”也将在中国首秀。据说,“气缸舞”在韩国的火爆程度直逼鸟叔的“骑马舞”。韩国偶像金钟大与在韩国发展的中国籍艺人张力尹也将登台。

热点 抓住“爸爸”的尾巴

要说“芒果最热”,还要属《爸爸去哪儿》,在元宵喜乐会上,“村长”李锐将携手5岁萌娃表演相声《爸爸去哪儿》,也算抓住了“爸爸”的尾巴。

据悉,为了契合李锐深入人心的“村长”形象,节目组特地为李锐创作了相声本子——《爸爸去哪儿》。在元宵喜乐会上与他搭档的阮添宇是一名只有5岁、在京城小有名气的相声童星。

此外,《百变大咖秀》中的“百变五侠”也将再次登上元宵喜乐会的舞台,并华丽变身“百变神侠”。至于具体的节目内容,导演组的回应依旧是“保密”,大家只有等到元宵节才能一探究竟了。

相关链接

《我是歌手2》停播一期

□据《羊城晚报》

本周五正赶上元宵节,《我是歌手2》将停播一期,为元宵喜乐会让路。

10日,《我是歌手2》第七期在长沙录制,两名替补歌手揭开了神秘面纱,一名是网上早已传得沸沸扬扬的满文军,另一名则相当冷门——马来西亚女歌手茜拉。

茜拉虽然只有23岁,但已有10多年的歌手经历,曾于2012年在东方卫视《声动亚洲》亚洲区总决赛中击败常石磊捧得“至尊之星”。茜拉也是个“大嗓门”,但她拿手的是英文歌,中文歌只会唱几首,对战邓紫棋,短板明显。



张亮